

НАЦИОКРАТИЯ: НАРОД – НАЦИЯ - ГОСУДАРСТВО

Народ – нация – государство такова внутренняя глубинная логика понятия и явления «Нациократия» или «Интегральный национализм», которыми руководствовался в своей теоретической, публицистической и практической деятельности украинский национальный деятель и патриот Украинской Народной Республики Николай Орестович Сциборский (1898 – 1941 гг.).

«Нациократией называется режим господства нации в собственном государстве, который осуществляется властью всех социально-полезных слоёв, объединённых в соответствии с их производительными функциями в представительных органах государственного управления». Это означает, что народ выше нации. Народ и нация являются первичными по отношению к государству. Не масонское государство-нация смутного периода французской истории, а именно нация-государство русо-славянского архетипа.

Понятно, что нация и государство не могут существовать друг без друга. Государственное устройство определяется уровнем самосознания, идентичностью и национальной солидарностью народа. Государство выше классов и партий. Место партий в государственных органах должны занимать организованные на профессиональном принципе социально-производственные группы. «Государство – это не только организованная целесообразность. Это, прежде всего, святая святых нации, которая обязывает каждого гражданина к служению, жертвенности и высоким духовным порывам».

Принципами современного и перспективного христианского цивилизационного устройства нациократического типа являются долг и обязанность, иерархия и государственный синдикализм, дисциплина и преданность. Такая естественная, органичная идеология и форма нации-государства, то есть нациократия, превосходит предыдущие безчеловечные идеологии и устраниет кровавые ветхозаветные практики, упраздняет многие их ошибки и заблуждения. К таковым этнорасовым общественно-политическим химерам необходимо отнести, прежде всего, демократию, социал-демократию, социализм, коммунизм, либерал-коммунизм, либерализм и либерал-демократию, их многочисленные модификации.

Во главе нациократического государства, его представительно-управительной системы стоит вождь от народа-нации, облечённый всей полнотой власти. Вождь опирается на ведущую элиту нации – её духовную аристократию. Это ведущее меньшинство является функцией собственного народа. Каков народ, такова и его аристократия. Внутреннее содержание и способности элиты в определяющей степени зависят от зрелости и уровня развития данного народа. Ведущая роль элиты зависит от постоянного контакта с народом и вовлечения его глубинных слоёв в процесс активного сотворчества.

Общий обрис понятия «нациократия» логично влечёт за собой вопрос, имеются ли примеры воплощения и практической реализации принципов интегрального национализма в сегодняшней непростой, во многом трагической, социальной реальности. Не вдаваясь в историю, коснёмся современного состояния Украины и Беларуси. РФ с её стратегическим имперско-коммунистическим вектором не в счёт.

На/в Украине, как минимум столетие, тектонические духовно-идейные течения, активно развиваются в виде национально-освободительной войны, которая то затухает, то вспыхивает вновь. Национальное самосознание русов-украинцев оттачивается и крепнет в борьбе с инородным олигархическим государством, которое маскирует глубинный народный протест-ирреденту под гражданское противостояние. Кровнородственные режимы Москвы и Киева ведут между собой войну, преследуя собственные интересы и стравливая украинцев и русских между собой.

Это война банков и корпораций – Газ и Нефтепрома, Нафтагаза, финансово-экономических, военно-промышленных, частно-государственных и многих других компаний, которые реально, по-прежнему, олигархически и этнически едины. Здесь участвуют и транснациональные корпорации.

Украину в целом, до 2014 года, назвать нациократией не представляется возможным. В большей степени такое определение подходит к правым национальным силам украинского народа, которые с 90-х годов XX века, после провалившегося коммунистического эксперимента в СССР, начали активно выстраивать линию национального интегризма. Неукраинская власть в Украине этому процессу не препятствовала, поскольку была сосредоточена на активном разграблении страны, вместе с «неожиданно» появившимся олигархатом. Впрочем, аналогичные процессы происходили на всём постсоветском пространстве.

С началом РФ-Украинской войны в 2014 году и Антитеррористической операции (АТО) на Донбассе создались объективные условия для восстановления национального содержания власти и укрепления государства народно-патриотическими силами. Даже при президентах-неукраинцах страна сделала шаг в сторону нациократии

На втором этапе войны, с 22 февраля 2022 года, украинский народ стал ускоренно трансформироваться в нацию, а государство Украина - в нациократию. Конечно, не всё протекало по теоретическим выкладкам Н. Сциборского, реальность диктовала свою логику. Однако, национально-государственный алгоритм работает и даёт уверенную возможность сохранить государственность, выстоять в справедливой оборонительной войне.

О некоторых нациократических чертах Беларуси. За четверть века национальный лидер вытащил Беларусь из хаоса и разрухи. Единственная русо-славянская страна вышла на качественно новый уровень государственности. С каждым годом Беларусь становилась по качеству и стилю жизни всё более европейской землёй. В сущности, Беларусь стала Европой. Во многом выросло европейское национальное сознание белорусов, особенно молодых. Для этого оказалось не обязательно вступать в НАТО, Евросоюз — эти важные военно-экономические компоненты мировой и европейской оккупационной экосистемы.

Тянут назадrudименты коммунистического ярма, но именно неразрушенные и неприватизированные предприятия советской экономики позволили небогатому без ресурсному государству модернизироваться и во многом удержаться на мировом уровне.

До недавнего времени наиболее адекватным определением для страны было понятие «Нациократия».

Народная нациократическая непокорная Белая Русь, избавленная твёрдой рукой от воцарения собственного местечкового олигархата, подчинения страны региональной и международной плутократии, уже длительное время упорно сопротивляется втягиванию в

войну против братского украинского народа. В 2020 году сделана попытка подключить в перспективе к горячей фазе РФ-Украинского конфликта Беларусь. Страна была превращена в плацдарм беснующейся биомассы «живовступающих». Президент РБ купировал либерально-еврейский «блицкриг», аккуратно, но не без статусных потерь, пройдя между Сциллой Москвы и Харибдой Запада.

Беларусь и её вождь на сегодня, в некоторых основных чертах соответствует представленной нациократической модели. Вождь – Президент Республики Беларусь представляет собой единственную самобытную, адекватную и вразумительную человеческую и политическую личность на постсоветском пространстве. Его целеустремлённость, гибкость и упорство, выразились, прежде всего, в способности в сложившихся внутри и внешне политических обстоятельствах выстроить оптимальное государство для своего коренного белорусского народа. Духовный компонент президентской власти не является тождественным ментальности и психотипу белорусского народа. Он сильнее, твёрже и преданней национальным архетипам своей страны. За это его ненавидит западная, российская, украинская, собственная белорусская и прочая квазилиберальная и псевдодемократическая серая тусовка.

С начала 20-х годов в РБ нарашивается военное присутствие РФ, сопровождаемое пропагандистской Украинско-НАТОвской агрессивной риторикой. Осуществляется ползучая аннексия. Республика Беларусь и её президент теряют остатки своей независимости и суверенитета. Уже почти год продолжается настойчивое втягивание народа Беларуси в профессионально организованную гражданскую войну русских с русскими. Война РБ на стороне РФ это гибель нациократических зародышей, относительного суверенитета белорусского государства, уничтожение президентской власти, ликвидация самого вождя.

Со стороны сил нового мирового порядка усиливается тенденция на то, чтобы разъединить и сделать враждебными не только государства РФ, Украина, Беларусь, но и народы Русского міра – великороссов, украинцев, белорусов, ослабить и обезвредить нациократические тренды русо-славян. Очевидная конечная задача столкнуть их в кровавом вооружённом конфликте и силой восстановить «коммунистико-демократическую» империю в новом обличии под контролем левацких сионистских архетипов.

РФ, Украина, Беларусь уже никогда добровольно не сольются в гомогенную монархическую, коммунистическую, либеральную или какую-то другую Российскую Империю. Но они и другие славянские страны будут всегда принадлежать Русскому міру. Великороссов, украинцев, белорусов невозможно искусственно разделить потому, что у них единый родственный генетический архетип Белой Расы, естественный духовно-религиозный и культурный код Европейской Христианской Цивилизации. Как бы государственно-политически далеко ни разошлись этносы-нации великороссов, украинцев, белорусов, в результате злонамеренных действий глобальной сионистской закулисы и её российско-украинско-белорусского филиалов, они всегда останутся единым братским Русским народом, суперэтносом Белой Расы.

Сила Народа – Нации не в географических координатах, территориальных масштабах, экономических достижениях и горах оружия. Источник жизнестойкости и

крепости Нации, Союза славянских племён это, прежде всего, духовно-идеологическая гармония, социальная иерархия, расовая однородность и этническая совместимость.

Предлагаемое читателю издание сборника статей более детально раскрывает теоретические и практические аспекты трудов украинского мыслителя и патриота Н.О. Сциборского.

В.Л. ПЕТРОВ

**Полковник, кандидат философских наук,
научный руководитель Института Русской Геополитики**